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1. Rechne im Kopf. 

a. b. 

 
0.7 + 2.55 =  

  
3.75 – 1.9 =   

 

c. d. 

 
0.35 – 0.09 =  

  
7 • 0.85 =   

 

e. f. 

 
5 • 1.007 =  

  
4.95 : 9 =   

 

2. Rechne schriftlich 

a. 4.25 + 0.36 + 0.25 + 0.34 + 0.07 = b. 30.65 – 16.5 – 4.675 – 4.06 – 2.435 = 

c. 12.03 – 7.304 + 4.6 – 0.95 = d. 48 • 0.056 = 

e. 55.755 : 27 = 

3. Setze die Punkte. 

In der ersten oder der letzten Zahl fehlen die Punkte. Setze sie am richtigen Ort ein. 

a. 5 1 0 : 6 = 0.85 b. 8 • 9.04 = 7 2 3 2 

c. 8.75 + 3.35 = 1 2 1 0 d. 12 – 6.72 = 5 2 8 

e. 0 0 4 8 • 7 = 0.336 f. 2 9 9 5 : 5 = 5.99 

 

Rechnen mit 
Dezimalzahlen 
Lernkontrolle 
 

 

 Ich kann mit Dezimalzahlen schriftlich und im Kopf 
 rechnen. 

 

6 Pkt.  

6 Pkt.  

5 Pkt.  
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4. Finde die Fehler. 

Entscheide, ob richtig oder falsch gerechnet wurde. Übermale den entsprechenden Buchstaben. 

Du erhältst ein Lösungswort. 

Aufgabe richtig  falsch 

0.4 • 0.3 = 0.12 S  L 

    
3.1 • 10 = 30.10 E  U 

    
0.5 • 0.6 = 0.3 P  I 

    
0.2 • 0.2 = 0.4 S  E 

    
0.5 • 1.2 = 0.6 R  E 

 

   

   

 

 

 

 

 

17 Pkt.  

13 – 10 Pkt. 

17 – 14 Pkt. 

9 – 0 Pkt. 


